



Представители следственного управления приняли участие в профилактических мероприятиях, направленных на предупреждение совершения преступлений в отношении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Защита прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактика преступлений, жертвами которых становятся дети, являются приоритетными направлениями деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области. Уголовные дела и материалы проверок такой категории всегда стоят на особом контроле.

Одновременно следственным управлением проводится активная работа по усилению профилактических мер, направленных на пресечение и предотвращение преступных посягательств в отношении детей и подростков. Особое внимание следственных органов обращено на защиту прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выявлению и устранению обстоятельств, способствующих совершению в отношении них преступлений.

Так, 11 октября 2018 года в рамках реализации межведомственного комплексного плана дополнительных мер, направленных на совершенствование работы организаций и органов системы профилактики в целях защиты прав и интересов несовершеннолетних подопечных, находящихся на воспитании в семьях и под надзором в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Бобровском муниципальном районе Воронежской области организовано и проведено родительское собрание для замещающих родителей, в котором приняли участие старший инспектор организационно-контрольного отдела следственного управления Наталья Вялых, заместитель руководителя Бобровского межрайонного следственного отдела Вадим Глазнев, специалист ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей» Анна Токарева, специалисты органов опеки попечительства, социальные педагоги образовательных учреждений района. Открыл родительское собрание руководитель отдела образования администрации Бобровского муниципального района Юрий Шашкин.

Предметом обсуждения также являлись вопросы защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, воспитывающихся в замещающих семьях; профилактики жестокого обращения и способы преодоления проблем, возникающих у детей, пострадавших от жестокого обращения, до того, как они попали в замещающую семью. Сотрудник



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

следственного управления обратилась к опекунам с просьбой быть всегда бдительными и внимательными по отношению к детям, разъяснив о наиболее виктимоопасных для них ситуациях, в том числе связанных с бесконтрольным нахождением ребенка в сети Интернет, необходимости контролировать контакты своих детей виртуальной сети, информировала о юридической ответственности за совершение в отношении подопечных преступлений.

Одновременно проведены профилактические игровые занятия с детьми из замещающих семей, направленные на формирование навыков безопасного поведения на улице и в Интернет-пространстве.

Изображения



12 Октября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1262411>